

Джек — высокий и худощавый негрила сегодня неплохо заработал, толкнув последнюю порцию дури, был доволен собой, в этом городе белых, он конечно был черной вороной, даже вроде бы привыкшим петербуржцам он мазолил глаза своей черной как уголь кожей. Кроме футболки на нем были штаны милитари свободного покроя, трусов он не носил принципиально, они жали его приличных размеров достоинство, и большие как бильярдные шары яйца.

Зайдя в кабинку он обратил внимание аккуратно сделанное отверстие в стенке, с надписью, «вставь свой хуй» Мы все конечно смотрели американские фильмы, как и Джек и знаем для чего они, вот и Джек не долго думая всунул свою еще вялую дубину в отверстие. Там мог кто от быть, а могло не быть и никого.

Через несколько мгновений он ощутил струи теплого воздуха на бархатистой головке. «Белая сучка нюхает его пенис» От этой мысли он начал возбуждаться. Конечно это мог быть и парень, но Джек представил сексуальную блондинку с хорошей грудью и сочной задницей.

Оля тряслась, она сильно нервничала, ругала себя за то что согласилась на это, и надеялась то никто не зайдет в соседнюю кабинку, все это скоро кончится, но кто то зашел, через отверстие в стенке она видела, мужчину в штанах маскировочного цвета, какие носят военные, он достал свой шланг, другого определения Оля подобрать не смогла, в висячем состоянии он был в длину как две ее ладошки, черный как уголь, с коричневой головкой, Оля надеялась, что он сделает свое дело и уйдет, согласившись на это унижение, она и предположить не могла что мужчина за стенкой окажется негром.

Женщина уже была готова услышать журчание его струи, но вместо этого, наверно прочитав надпись черный полуувставший член пролез в отверстие повиснув напротив ее лица.

«Нет! Она не будет этого делать! Итак слишком много позволила! Если сидеть тихо, он решит что здесь никого нет и уйдет.»

— Понюхай его-шепотом сказал ей супруг.

«Черт а этому извращенцу похоже нравится, в какую ситуацию он ее поставил! «Оля была зла, и не собиралась этого делать.

— Зай мы же договорились. — продолжал уговаривать он. — ну пожалуйста.

«только понюхаю, этого будет достаточно» — решила она

приблизившись на несколько сантиметров Оля вдохнула запах этого не совсем чистого члена, ощущив ее дыхание член стал наливаться силой.

Оля не могла отвернуть лицо от этой встающей дубинки благодаря руке заботливого мужа, держащим ее за волосы.

— Ты уже все сделала, назад пути нет, он не уйдет пока ты не закончишь, будь умницей! — продолжал шептать Витя.

Головка скользнула по подбородку поднимаясь выше с каждым ударом сердца негра и уперлась в нос, запах немытого члена стал не выносим, но отвернуться она не могла.

Горячий струи из носа этой сучки ласкали его, но Джек уже терял терпение, двинув бедрами вперед, он выпалил.

— Хватит нюхать его сучка, принимайся за дело!

— Ты его слышала. — Зажал нос Оли и приподняв за подбородок ее голову так что бы член

негра уперся ей в губы снова прошептал. — сделай это и мы уйдем отсюда.

Нехотя Оля приоткрыла рот пропуская крупную головку в свой рот. Она заняла почти все пространство, Женщина ощутила солоноватый вкус, а муж тем временем продолжал насаживать ее голову на этот член все дальше, все глубже пока он не уперся в горло, из глаз Оли брызнули слезы, боль от инородного предмета в горле обжигала ее, конечно она бы уперлась в стенку руками контролируя глубину проникновения, но заботливый муж и это предусмотрел, обездвижил ее руки за спиной наручниками, как только они вошли в кабинку туалета.

Несколько секунд он держал ее в таком положении, горло Оли рефлекторно начало сокращаться доставляя удовольствие негру. Своими губами Оля чувствовала как он пульсирует у нее во рту.

Муж снял ее голову с члена,

— Будешь мне перечить, я снова тебя накажу. — он больно сжал ее грудь под блузкой держа ее за волосы Витя ритмично насаживал голову своей жены на этот черный дрын, как куклу, в то же время свободной рукой он полез ей в трусы, Оля в страхе сжала ноги, к своему стыду вся эта ситуация завела ее, не хватало еще что бы ее муж заметил это.

Но конечно ее слабая попытка сопротивления была сломлена как только он добрался до клитора и больно сжал его.

— Раздвинь ноги шлюха! — зло прошептал он.

Оля повиновалась. Рука мужа тут же опустилась ниже и в ее мокрую киску тут же влетело три пальца мужа.

— Да ты течешь как водопад-возбужденно зашептал он. И начал активно трахать ее пальцами не переставая двигать ее головой по члену негра.

Уяснив что ее муж все равно не успокоится пока они не закончат, Оля старалась, сосала прилагая все свое умение то и дело вынимая член изо рта и играя язычком с головкой. Видя что жена уже не сопротивляется а сама проявляет активность, Витя отпустил ее голову и вывалив из лифа ее сиськи свободной рукой он играл с торчащими сосками сжимая то один то другой, то нежно мял их целуя ее ушко, шептал ей нежности, его пальцы в киске продолжали работать и Оля уже вот вот была готова кончить.

Такого отсоса у Джека не было давно, особенно ему нравилось как время от времени она делала заглот, работая лишь ртом, без помощи рук эта телка знала свое дело, сперма в его больших яйцах давившая последние несколько дней уже была готова выплыть.

— Я сейчас буду кончать, не вздумай соскочить-предупредил он.

Витя перестал играть с грудью и упреждая действия жены, явно не желавшей стать спермо-приемником снова, схватив ее за волосы, стал насаживать ее голову на черный член, все быстрее и быстрее, не переставая работать пальцами в хлюпающем влагалище жены, вот член запульсировал, удерживая ее голову на члене, что бы ни капли спермы не пропало мимо, он наслаждался видом жены, растрепанные волосы, мокрые глаза, Оля сделала первый судорожный глоток, она глотала и глотала, «сколько же у него спермы!»

Голова Оли кружилась, от нехватки кислорода, и пальцы мужа продолжавшие терзать ее киску, «нет! Этого не может быть, только не со мной, вот так в туалете, в мой рот кончает грязный негр, а мой муж наслаждается этим, черт, я сама скоро кончу, только не так!!» Она держалась до последнего но обида на своего мужа и возбуждение достигшее апогея взорвалось миллионом искр, в ее помутневшем сознании все смешалось и перестало иметь

значение, испытывая свой лучший оргазм Оля была счастлива. почувствовав как начала сокращаться киска жены, Витя засунул пальцы как можно глубже. Он уже не держал ее голову. Его жена кончала, как она была прекрасна в этот момент, вывалившаяся грудь, ее рот растянут до предела этим черным членом, закрытые глаза, эта картина до безумия возбуждала, она была так мила, исполненный нежностью Витя потерся своей щекой о ее,

— Ты у меня молодец, я люблю тебя. — шептал он ей в ее ушко.

Спустив все Джек чувствовал эйфорию, как от хорошего кокса, нет он не был наркоманом, он не мешал бизнес и удовольствие, но сейчас было правда хорошо. Спрятав член в штаны он собрался было уходить, но ему стало интересно, как все таки выглядела та соска. Выйдя он толкнул соседнюю дверцу, та конечно оказалась заперта.

— Открывай сучка, ты хорошо отсосала, теперь я хочу тебя трахнуть. Он с силой толкнул дверцу, но Витя удержал ее, он конечно не ожидал такого поворота событий, и не представлял что делать, и куда деваться.

— Приходи завтра и получишь то что хочешь. — нашлась Оля.

— Че бля? — негр пнул дверь не желая отступать, как вдруг в туалет вошел еще кто то, Негр тут же стих и ретировался.